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Le 24 janvier 2014

Chers Amis,


Nous vous adressons le compte-rendu de  notre collecte « Mon Sang pour les Autres » (MSPLA) qui s'est déroulée le Mercredi 22 Janvier 2014.

Nous pouvons tous nous féliciter du parfait déroulement de cette journée qui s'est effectué dans une ambiance sympathique et chaleureuse. Au nom des patients qui ont besoin de sang, un grand merci à tous.

Nous adressons un remerciement tout particulier au nouveau directeur de l'InterMarché des Hauts d'Auxerre, à la ZAC St Siméon, qui nous a offert gracieusement le buffet .

L'EFS m'a transmis le bilan de cette journée. Par rapport à l'an passé, nous pouvons constater une diminution du nombre global de donneurs prélevés ce jour-là mais une augmentation nette de la proportion des 1ers donneurs , ce qui est un des objectifs de notre action:

Année

Donneurs venus
Donneurs Prélevés
Nouveaux donneurs  
    % de nouveaux

2014

140


123


33



27%

2013

194


164


31



19%


Nous avons reçu les remerciements du secrétariat des collectes de l'EFS d'Auxerre qui souhaite que nous poursuivions notre action l'an prochain.

D'autre part, j'avais demandé que chaque donneur nous renseigne sur le support médiatique qui lui avait fait connaître notre collecte.

Sur 116 réponses, 36 avaient été informés par les affiches (31%), 35 par mails et SMS (30%), 28 par le « bouche-à-oreilles » (24%), 6 par le journal (5%), 5 par la radio (4%), 4 par les réseaux sociaux (3%) ...et aucun par le spot cinéma.

Nous en tiendrons évidemment compte pour nos choix médiatiques futurs.

Si vous possédez des photos de notre journée, vous pouvez les envoyer par mail à Sandrine MILLIARY à l'EFS : sandrine.milliary@efs.sante.fr 

Elle centralisera le tout et pourra nous faire un petit dossier reportage photo...

Si vous avez quelques remarques ou suggestions, vous pouvez me les faire parvenir par retour par mail, afin que l'on puisse les étudier dès notre première future réunion, que nous programmerons pour l'automne pour une nouvelle collecte début 2015.

Merci à tous et très Amicalement

Alain GARDE




Dr Véronique DROIN

Rotary-Club d'Auxerre
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